



Председатель СК России дал ряд поручений региональным следственным подразделениям



Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по публикации в СМИ о проживании граждан в аварийных домах в городе Гагарин Смоленской области. Следственными органами СУ СК России возбуждены уголовные дела по факту нарушения действующего законодательства, допущенного должностными лицами администрации МО «Гагаринский район» Смоленской области, повлекших существенное нарушение прав и законных интересов жильцов домов (ч. 1 ст. 293 УК РФ), по факту превышения должностных полномочий должностными лицами ГУ – управление ПФР в Гагаринском районе Смоленской области (межрайонного) и администрации МО «Гагаринский район» Смоленской области при решении вопроса о направлении средств материнского (семейного) капитала на приобретение жилых помещений в доме № 2 по ул. Советская Набережная г. Гагарин, не отвечающих установленным жилищным законодательством требованиям (ч. 1 ст. 286 УК РФ), а также об оказании управляющей компанией жильцам данных домов услуг по управлению домом, не



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).
Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

Кроме того, поставлен на контроль ход расследования уголовного дела по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности в летнем оздоровительном лагере в Ленинградской области (п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ). Председатель СК России поручил также доложить и о проведенных следственных действиях. По данным следствия, сотрудниками детского оздоровительного лагеря «Мечта», расположенного в Приозерском районе Ленинградской области, ненадлежаще организовали услуги по детскому оздоровительному отдыху. Следователи произвели осмотр места происшествия. Проводятся обыски в коммерческих и государственных организациях, где изымается документация, представляющая интерес для следствия. В рамках предварительного следствия будет дана оценка деятельности должностных лиц контролирующих органов, допустивших функционирование детского оздоровительного лагеря, где ненадлежащим образом оказываются услуги несовершеннолетним.

Помимо этого, в связи с опубликованными в СМИ обращениями в СК России о неправомерных действиях начальника управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД Республики Башкортостан, Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе доследственной проверки. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Также Александр Бастрыкин поручил доложить об обстоятельствах происшествия в Нижегородской области, где местными жителями на остановке общественного транспорта рядом с деревней Горный Борок был найден оставленный матерью младенец. В СМИ сообщалось, что прохожие нашли младенца и рассказали журналистам, что шестимесячного мальчика забыла на остановке его пьяная мать.

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1581120>